

Урок на 12 октября

Зло в земле

*Ключевой стих: «Я заповедал им, говоря:
слушайте голос Мой, и Я буду вашим Богом,
а вы будете Моим народом; ходите во всех
путях, которые Я заповедал вам, чтобы
вам было хорошо».*

Иеремия 7:23

Избранные отрывки из Писания:
Иеремия 7:1-11, 21-23

Заповедь в нашем ключевом стихе является кратким повторением заповедей, содержащихся в Исходе 19:5, Левите 26:3-12 и Второзаконии 5:33. Если Израиль будет соблюдать заповеди Иеговы, он будет жить и процветать на земле, которая ему дана. Это оставалось верным даже после того, как Израиль разделился на северные колена Израиля и южные колена Иудеи. Послушание всегда было самым важным требованием завета между Богом и Его избранным народом, а не жертвоприношение. Вновь впав в поклонение ложным богам, народ

Иудеи искал спасения от суда Иеговы, приходя в храм и принося жертвы.

В сегодняшнем отрывке из Писания мы читаем слова Иеговы, сказанные устами Иеремии, в которых говорится, что послушание превосходит жертвоприношения в Храме: «Слушайте слово Господне, все вы, жители Иудеи, входящие в эти ворота, чтобы поклониться Господу. Так говорит Господь Вседержитель, Бог Израилев: исправьте свои пути и поступки, и Я позволю вам жить в этом месте. Не надейтесь на обманчивые слова и не говорите: «Это храм Господень, храм Господень, храм Господень! Если вы действительно исправите свои пути и поступки и будете поступать справедливо друг с другом, если не будете угнетать иностранцев, сирот и вдов и не будете проливать невинную кровь в этом месте, и если не будете следовать за другими богами, нанося вред самим себе, то Я позволю вам жить в этом месте, в земле, которую Я дал вашим предкам навеки. Но смотрите, вы доверяете обманчивым словам, которые ничего не стоят. Будете ли вы воровать и убивать, прелюбодействовать и лжесвидетельствовать, курить курением Ваалу и следовать за другими

богами, которых вы не знаете, а потом придете и станете передо мной в этом доме, который носит Мое Имя, и скажете: «Мы в безопасности — в безопасности, чтобы делать все эти отвратительные вещи»? Стал ли этот дом, который носит Мое Имя (), для вас разбойничьим притоном? Но Я наблюдаю за вами! — заявляет Господь». Иеремия 7:2-11

Эти сильные слова показывают, что никакие религиозные обряды или храмовые жертвоприношения не принесут пользы, если Иудея не исправит свои злые пути. Никто не может претендовать на бесплатное спасение, практикуя известный грех или пренебрегая признанным долгом. Это было зло в царстве Иудеи, против которого выступал Иеремия. Они думали, что храм, который они оскверняли, будет их защитой, провозглашая: «Это храм Господень!»

Это предупреждение о том, что нельзя претендовать на Божью милость, не повинуясь Его Слову, актуально сегодня так же, как и во времена Иеремии. Мы не можем шесть дней в неделю жить в непослушании, а затем в субботу в церкви требовать спасения, утверждая, что

Христос здесь, чтобы спасти нас. «Будем ли мы пребывать в грехе, чтобы умножилась благодать? Ни в коем случае», — сказал Павел. (Римлянам 6:1,2). Крест Христа, наряду с искренними усилиями покориться, является самым эффективным средством от таких ядовитых чувств. Сын Божий отдал Себя за наши прегрешения, чтобы показать превосходство Божьего закона, но также и зло греха. (Римлянам 7:13). Пусть мы никогда не думаем, что можем поступать нечестиво без последствий.